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PRINCESS CRUISES OUTLOOK ON LOVE: 
THE SOULMATE SURVEY

76% of Americans 
believe there's a 
soulmate for 
everyone

More than 1 in 
3 (36%) haven't 

found their 
soulmate

30% look for their
soulmate on 
vacation

65% feel that a 
person knows 
right away they've 
found their 
soulmate

Nearly 2 in 3 (64%) feel 
soulmates are a reality, 
rather than a fantasy (36%)

More than 1 in 3 (38%) 
regret not introducing 
themselves to a stranger who 
could have been their soulmate

An average of 4 
relationships are 
experienced before 
finding a soulmate

2015 Independent research study conducted by Wakefield Research on behalf of Princess Cruises.
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